

В наш век принадлежность к еврейской расе носит скорее религиозный, чем территориальный характер. Строгая и четкая религия быстро отделила евреев от других религиозных течений мира. Но несмотря на это споры по поводу кого же все-таки считать евреем происходят и по сей день. Так как раньше им признавался лишь тот, кто был рожден от матери тоже еврейки. Но сейчас можно просто захотеть и стать евреем по вероисповеданию.

Процедура посвящения и вхождения в еврейскую религию называется гиюром. У мужчин данная процедура сопровождается обрезанием крайней плоти, и окунанием в микву. Женщинам же нужно пройти только последнее. Евреи не стремятся расширить свое учение и поэтому попасть и пройти гиюр довольно сложно. В Израиле человек, который прошел данную процедуру автоматически начинает считаться евреем.

Еврейская нация возникла еще во 2 тысячелетии до нашей эры. В еврейской книге — Торе записано, что еврейский народ возник когда эти люди, впоследствии называющие себя евреями, ушли из Египта. Тогда они приняли все свои основные законы рядом с горой Синай.

Во время второй мировой войны евреям пришлось очень многое вытерпеть. Их уничтожали как расу. Холокост уничтожил множество этих стойких и сильных людей.

Сейчас евреи это передовая нация. Евреи наверно первыми стали испытывать электро нные сигареты

, как и в других делах они всегда первые. Другим нациям довольно сложно угнаться за

## Особенности еврейского народа

Добавил(а) Administrator 28.03.13 13:02 -

ними и за их уровнем развития.